Comune di Ornago (MB)

- www.comune.ornago.mb.it
- □ protocollo.comuneornago@postecert.it
- **2** 039.62863.1

ORARI ESTIVI DI APERTURA AL PUBBLICO UFFICI COMUNALI

Dal 28 Giugno al 31 Agosto 2025 - Decreto del Sindaco n. 2 del 25/06/2025

SERVIZI DEMOGRAFICI	
(ANAGRAFE-STATO CIVILE-ELETTORALE)	
Lunedì	09:00 - 12:00
Martedì	09:00 - 12:00
Mercoledì	09:00 - 12:00 e 14:00 - 17:30
Giovedì	09:00 - 12:00
Venerdì	09:00 - 12:00
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO
Tel. 039.62863.22 - 039.62863.29	
I nassani@samuna arnaga mh it / a arha@samuna arnaga mh it	

UFFICIO TECNICO	
ECOLOGIA - LAVORI PUBBLICI - EDILIZIA	
COMMERCIO - MANUTENZIONI	
Lunedì	09:00 – 12:00
Martedì	su appuntamento
Mercoledì	09:00 - 12:00 e 14:00 - 17:30
Giovedì	su appuntamento
Venerdì	09:00- 12:00
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO
Tel. 039.62863.24 - 039.62863.27	
m.magni@comune.ornago.mb.it / e.malcangi@comune.ornago.mb.it	

PROTOCOLLO - SEGRETERIA	
Lunedì	09:00- 12:00
Martedì	09:00- 12:00
Mercoledì	09:00 - 12:00 e 14:00 - 17:30
Giovedì	09:00 - 12:00
Venerdì	09:00 — 12:00
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO
Tel. 039.62863.20 - 039.62863.33	
protocollo.comuneornago@postecert.it	

UFFICI TRIBUTI		
Lunedì	09:00 – 12:00	
Martedì	09:00 – 12:00	
Mercoledì	09:00 – 12:00 e 14:00 - 17:30	
Giovedì	09:00 – 12:00	
Venerdì	09:00 – 12:00	
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO	
Tel. 039.62863.25		
a.franchina@comune.ornago.mb.it		

UFFICIO SCUOLA - SERVIZI SOCIALI	
SPORT - CULTURA	
Lunedì	09:00 - 12:00
Martedì	09:00- 12:00
Mercoledì	09:00 - 12:00 e 14:00 - 17:30
Giovedì	09:00 - 12:00
Venerdì	09:00 - 12:00
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO
Tel. 039.62863.32	
r.martins@comune.ornago.mb.it	

ASSISTENTE SOCIALE	
Lunedì	10:00 - 12:00
Martedì	Su appuntamento
Mercoledì	9:00 – 12:00
Giovedì	Su appuntamento
Venerdì	Su appuntamento
Sabato	CHIUSO AL PUBBLICO
Tel. 039.62863.31	
<pre>c.vergani@comune.ornago.mb.it</pre>	

BIBLIOTECA "MARIO LUZI"		
VIA CARLO PORTA 2		
chiusura dall'11 al 24 agosto 2025		
Lunedì	CHIUSO AL PUBBLICO	
Martedì	15:30 - 18:30	
Mercoledì	15:00 - 18:00	
Giovedì	15:00 - 19:00	
Venerdì	15:00 - 18:00	
Sabato	9:30 - 12:30	
Tel. 039.6011395		
biblioteca.ornago@cubinrete.it		

POLIZIA LOCALE	
Lunedì	9:00 - 12:00
Martedì	CHIUSO AL PUBBLICO
Mercoledì	14:30 - 18:00
Giovedì	CHIUSO AL PUBBLICO
Venerdì	CHIUSO AL PUBBLICO
Sabato	9:00 – 12:00
Tel. 039.62863.26	
b.brivio@comune.ornago.mb.it / polizialocale@comune.ornago.mb.it	

Sabato 16 agosto 2025 tutti gli uffici comunali resteranno chiusi. Garantiti i servizi minimi essenziali (es. Stato Civile – reperibilità).